
За сбыт наркотиков перед судом предстанет депутат сельского поселения

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК РФ по РБ завершено расследование уголовного дела в отношении группы лиц, занимавшихся в 2014 году сбытом героина на территории Республики Бурятия и Иркутской области.

По данным следствия роли в группе были распределены: так один из участников группы, получая партию героина на территории Иркутской области, передавал ее своей сожительнице, которая расфасовывала данную партию героина по дозам в удобные для реализации упаковки – бумажные свертки. Далее они вдвоем на своей личной машине перевозили расфасованный героин из Иркутской области в Республику Бурятия еще двум членам группы – депутату муниципального образования сельского поселения «Иволгинское» и ее сожителю - бывшему смотрящему за г. Улан-Удэ, впоследствии указанные лица продавали весь привезенный героин как лично, так и через своего знакомого жителя Иволгинского района. При этом большая часть героина привезенного из Иркутской области, в целях конспирации хранили в квартире у своей знакомой, являвшейся специалистом Администрации Иволгинского района.

В октябре 2014 года все участники преступной группы были задержаны на территории Иволгинского района Республики Бурятия при передаче из Иркутской области членами преступной группы более 1500 доз расфасованного героина для последующей продажи на территории Бурятии.

В настоящее время собрана достаточная доказательственная база. Ранее в связи с заключенным двумя обвиняемыми досудебными соглашениями о сотрудничестве, уголовные дела в отношении них были выделены в отдельное производство и направлены в суд для рассмотрения по существу. В настоящее время перед судом предстанут оставшиеся четыре члена преступной группы.

03 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/963834>

